

『鎌倉謎解き散歩』正誤表

本書には、以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正
317	清和源氏略系図	武田義晴	武田義清

(2013.7.4)